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Umfrage: Männer wollen beim ersten Date die Rechnung übernehmen

Berlin, 28.06.2013, 18:20 Uhr

GDN - Die Mehrheit der deutschen Männer will beim ersten Date laut einer Umfrage am liebsten die Rechnung übernehmen. In einer
Erhebung des Happiness-Instituts des Getränkeherstellers Coca-Cola unter mehr als 2.000 Bundesbürgern zwischen 14 und 69
Jahren sagten 70 Prozent der befragten Männer, dass sie für einen romantischen Abend am liebsten selbst zahlen wollen. 

Indes gab jede zweite Frau an, jeder solle seinen Teil der Rechnung selbst zahlen. Bei der Wahl des Treffpunkts hingegen können
Frauen gut loslassen: Zwei von drei Befragten gewähren ihrem Dating-Partner dabei freie Hand.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-16753/umfrage-maenner-wollen-beim-ersten-date-die-rechnung-uebernehmen.html
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